2025/2024 :L?ub-\.ll f’l"” -1 @U —J-,'a.é:.] C[::J\ ..buud‘ danl>

Jdsd &l ] 0 gleg doyldly LolaidYI ¢ glall &S
Ciualg delw 1ol B L?NL:)H el e
2025/01/21 :cudgilly syl
10:00 ----08:30

| Sludbyl Bale § VI (gwlduad! Olxial) duzr gaidl Doyl
okl 8y9ul

=5U,—-1
n+l1 —
Vn € N, { U, =1

1)U, =5U, —1, whereU; =5U,—1=5(1)—1=4 ,than U, =5(4)—-1 =19

VR
U;=5U,—1 =5(19) -1 =94 ‘3\\()75/

1 ’//77\\\ . s - . ..
P(n): VnEN,Un>— ‘02;‘ C'ADP(n) leﬂ&,a)(z

- ;
25/ MP(O)AW Ug=1> tlod e n =0 JoVladl d=l (e

c/ o \\

N 1 /. Do L e
Pai1y: VR EN, Upyy >3 0. 25‘ i Pnyq) dome (8809 Ao Py OF o255 0Y)

1

Wehave Vn €N, Uy, >; © 5U,>> © 50U, —1>-—1 © 50, —1>705 )

NI

c/ o\ \\\

TN
Than U,y > ?@

I

;

VnEN,Un>% L»Sizbump(n) wwbwp(nﬂ) ding
Lobe3 Buslite (Up ) pen OF ) -

—
vneN,Upy — U, =50, -1-U, =40, - 1/\0.5>

\\ . e /ﬁ\\\ o la 1.«
Upir — Uy >0\ 25003 4Un—1>0 0lel 054U, > 108 Uy >0l by
ol Byl (Un)nen &ielld

V=40, — 1 (3
. . Vit AR T
R -EQUNLLY, RUNESRII S N,V— =q 025 & duin adtie (V) nen
Vng1 _ 4Upy1—1 _ 4(5Up—1)—1 _ 20Up—5 _ 5(4Up-1) _ c ‘/"1’“\\
V,  4Up,-1 4Up—-1  4U,—-1  4Up-1 N

Pagel/3




/

— TN .
Vo=4Up—1=4(1) — 1= 30253 0u>50.25 g = 5 lgelel dpeunin &luss (V) iy
(0.5 1V = Voq™ = 3(5)" &1 AV (V) pe J pladl el B3l

T/

N AV (Up)pen J pldl ol ke

o =4Up -1 U, =V, §=—(5)n+ 05\
&Q,WJ\UL“Q
1 1 /1 1 11
Su=Up + Uyt ot Uy = (Vo b g) + (Va4 5) o+ (W +5) 05
i v ety )+<1 1>/05\
A atzt )
Vs dﬁs"ub_95‘~é4~[.wi.®f&9w . B}A(n—l)
SR

NS

n—2+1—n—1\05 (§|1+4>J9\J¢Ja—.x.>?\dg.> 92 dgddldue

Sgddldue 5)n—
sn=§<V2qu)+ -1 =1(75Z"D) + 1 —1)05‘

(L& 06 ): Wl ¢ yesdl
f(x) = (x? = 5x + 7)e* —

/1\]_00 o] Jmall e TR e 50 s As f (1

1 /

I N

2) f'(x) = (2x — 5)e* + e*(x? —5x+7)05‘ (2x — 5 + x? —5x+7)ex‘\05‘
= (x? —3x + 2)e”*

TN
3) f’(x) =0 (xz —3x-|—2)ex =0ox%2-3x+2= 0‘\05/‘
A= (=3)2 —4(1)(2) =1 > 0

~(-3)VI _ 4 [np _ —(=3)+V1 _ 2{/’6’3\

1T 50 =1 ‘\0 5/ o 2T T T A

.x2=2‘9xlzlmcypb.»»”§wfw‘9
I[P FRIRESTER{L SN PRES I

Page2/3




F(0) = ((x% — 3x + 2)e¥)’ = (2x—3)e* +e*(x* = 3x +2) = (¥ —x — De”

\ /
F(1) = ()~ 1-1De' = ¢ <005

—
’\0.5> X = 1 de phae Lu> dad Uzg5 03
2 2 2 (ae) -
f'@=(@?*~2-De?=¢?>0 05
110.5> Xy = 2 die Gyiuo dd> dad dg5 O3]

(Dlas 05 ): i ¢ypa

_ [ Ln(x)
I_f ~ dx

PESIN] Ve S TN

N /“

t e
x=et =% = d(e)‘OS‘ X _ ot = dx = etdt| 0.
dt ac ./ dt \

1= "2 dx _fL"(e etdt! 05*—ftdt——t2+0‘\05/‘

x=et © Ln(x) = Ln(et) © t = Ln(x) (075>
_1 2 "/""\\
I'=- (Ln|x[)* +c(0.5)

Sl coli ¢ € R

(D) =3 & 3UnllP +c=305 & J(02+c=3 & c=3 (05
I'=3WnlxD? +3 1 508
155l A ylo
glx)=Ln(x) ey — 1 .
Put { w1 05 > { g (x) =7 (0_5/\
o=z bw=me
I'=g0x).h(x)— [ g’ (x).h(x)dx <05>= (Lnlx]). (Ln]x]) — [ 22 gy <05>
I

I=(nlxD? -1 & 21 =(nx)? 0.5 o1 = S Unlx)? + ¢ 05

oKl ol ¢ € R G

Page3/3




